



# SOAR Newsletter

The Soar Foundation, 4 Union Square, Suite H, Union City, CA 94587  
Volume 22, Issue 1

(510) 675-0680

office@soaronline.org

www.soaronline.org  
February 2018

## ■ 转载《世界日报》报道

### 树华基金会扶助中国贫生 传爱 22 年

田野边的房子，四处漏风，孩子盖的棉絮连被套都没。有的学生一天生活费只有人民币 5 元多，为了省钱，早上饿肚子，午饭打的菜，留到晚上吃。冬天气温低，几个孩子挤在一个小火盆前取暖，但仍不忘写回家作业……

一张破桌，几件寒衣，三两饭菜，却挡不住孩子们的求学路。他们刻苦学习，立志要出人头地，回报社会。

今年 10 月，位于东湾联合市的树华教育基金会（The SOAR Foundation）一行访问贵州、湖南贫困山区，义工们见到此情此景，潸然泪下。他们没有想到，快速发展的中国基础设施逐渐完善，精准扶贫也在全面铺开，但难有万全之处。巨大的生活变故、家中的伤残人士、教育支出增加，都可能让贫穷的阴影随时笼罩村民。

### 发放奖学金 资助 9000 名学生

成立于 1995 年的树华教育基金会，是非牟利、非宗教性、非政治性的

慈善教育机构。基金会的宗旨是为了推动中国偏远地区的基础教育，鼓励有志好学、家境贫寒的优秀中学生继续升学。基金会提供奖学金使他们能顺利

完成学业，回馈社会。目前共发放 2 万 9000 多份奖学金，资助 9000 多位学生，主要包含高中生，也有部分职业教育和大学生。

## 2017 回顾

李静和

接任会长快一年了，在这一年与义工们共同工作、共同学习，度过了许多快乐的时光。

2017 年树华的作业在新、老义工的交接下紧密地进行。尽管老义工在退休前都尽责地训练新人，新义工接手后还是有许多没预料到的情况或问题；幸而在大家的努力下，都一一解决了。新的 2018 年度，在去年经验的基础上，工作进行应该能更为顺利。其中，各组之间的协调，将是今年工作的一大重担。

IT 组在郭丽春领导下，周庆华及吴健对数据库作了大幅度的更新，促进工作方法的程序化，新网站也开始启动。新网站在内容及形象上，都将以新面貌出现。奖学金组由陈勤带领着多名义工，进行了学生申请、审核及发奖学金等大量的工作。详细情况请看本期通讯陈勤的文章。筹款小组除了继续参与及宣传 Global Giving 的项目外，也与湾区其它公司联系，研究利用脸书等来推广树华的可能性。

4 月 28 日是树华今年的筹款年会，在李丽带领的筹备小组下，已经开始大会节目的策划。在许多丰富的节目中，树华荣幸地邀请到史坦福大学的 Scott Rozelle 教授为筹款年会作主题报告。他会谈他 30 余年对中国农村教育的调查研究。这是个难得的机会，希望大家踊跃参加。

树华最近新设立了一个赞助人小组，由黄漫虹(Silphy Ou)来主导和赞助人的联系工作。Silphy 是湾区的财务计划专业人员，之前在湾区科技公司工作 20 多年，曾担任电路设计工程师和市场开广等职位。希望在 Silphy 的主持下，2018 年树华能够和赞助人建立更好的沟通。去年 12 月，李作昌经董事会任命，专门管理永续基金(endowment fund)，财务组长由新义工苏艷玲(Annie Chen)接手。Annie 由台湾来美，在硅谷工作了 20 多年，专长会计、财务、税务。另外，我们也欢迎夏关龙承当了辅导组的组长。最近几个月参与的新义工还有邹立美、易惠人、吴健、孙养真、李发榆、李嘉怡。这些新血都是树华的新希望！

在欢迎新人之时，我们特别感谢最近退休的义工：高滇珊、高穗珠、黄秀雯、冯中悠。没有你们的努力就没有树华的今天。你们对工作的热忱，对学生的关怀，对树华的贡献，会永存在大家的心中。

(2018.2)

树华基金会会长李静和表示，中国这些年大力建设基础设施，很多村子都通了水泥路，有的基建比美国都不逊色，政府也在深入农村扶贫，但仍有漏网之鱼。以贵州省为例，政府 2017 年精准扶贫的标准是年人均纯收入要少于 3335 元人民币。符合此条件的高中生免掉学费 1800 多元人民币，每年获得 2000 元补助，扣除这些开支，当地一个高中生每年的食宿费和其他杂费支出还有 6000 元人民币空缺，需要补助。

且不少家庭有劳动力伤残、医疗费用负担沉重，虽有政策兜底，但家庭造血功能不足，日子捉襟见肘。若子女较多，教育支出较大，更容易因学致贫。再加上一些大学生就业收入不高，也容易让家长产生读书无用论，索性让孩子外出打工赚钱。中国贫困人口大约还有 4000 多万，贵州省就有 370 万。社会非营利组织的任务就是查缺补漏，



16名树华义工去年十月走访贵州福泉县、黄平县、施秉县及湖南怀化市中方县的学校、学生家庭，历时10天。

**用社会力量挽救学生。**

### 自掏腰包实访 贫穷让人心痛

十几年来，树华基金会的成员都自掏腰包，每年选择一个贫困地区访问，希望在资助之外实地了解情况，和学生建立密切联系，以便后续学业和心理的辅导。

基金会今年在贵州和湖南见到了7所学校的100多个贫困生，所见所闻让人心痛。义工张阳记得，学习成绩非常优秀的学生小宏是个阳光向上的男孩。母亲在他一岁时离家出走，从小被父亲和聋哑叔叔抚养。父亲不幸三年前中风，半身不遂，家中每况愈下。为了省车费，小宏半个月才回家一次。

基金会一行驱车两小时到了村口，因道路不便，再走了20多分钟到他家。一路上很多家在盖房子，到处堆着建筑材料。到了小宏家，却只见田野边的小木屋又破又烂，对比明显。屋内黑黝黝的，家徒四壁，四

处漏风，床上的棉絮连被套都没有，墙壁上贴满奖状。小宏叔叔还穿着短袖，父亲脚上甚至只有一只拖鞋。

“我们问小宏，这么单薄的被子，冷不冷？他平静的说，不怕冷。回到美国后，一度联系不上他，老师说，小宏母亲前不久在杭州车祸去世，他外出到杭州料理后事，真是穷人的孩子早当家。他记事起第一次见到母亲就是生离死别，令人心酸。”

### 不吃早饭 靠5元撑一天

施秉县马号镇的高中生小李，给义工郭丽春留下深刻印象。小李家中有智障的叔叔，有读书的弟弟，父亲挣死挣活，一学期只能给她1200元，除掉住宿费，每月伙

食费只有165元额度。

据郭丽春了解，学校食堂每顿一般的饭菜是5元，一天15元是正常开支。小李每天只有5元多的预算，根本不够用，“我们问孩子早上吃了没？她就哭了，说来不及吃饭。其实没钱吃，只能饿肚子。一天5元怎么够花？估计是中午买一顿饭菜，菜留一半，食堂米饭免费添置，所以也多拿点饭，留到晚上吃。

小李家到学校两小时车程，往返34元，她每一分钱都掰着花，一学期只回家两次，以免车费开销太大。

郭丽春说，贫困学子有不少细节让人感叹。小李中考成绩其实不错，但填志愿时不自信，报了稍差学校。去高中报到时，因弄错时间去晚了，学校宿舍没住上，只能住外面。

### 为弟妹辍学 打工支持家庭

义工徐火宙是贵州人，在今年4月作为基金会访问的先遣兵去探访。得知学生阿妹父亲残疾，

湖南怀化中方县一个树华学生的家里，孩子从小到大的奖状是墙上最好的装饰品。



母亲离家出走，爷爷生病在家，家中有3个孩子要照料，父亲也不敢外出打工，家里黑漆漆的。基金会一行走入家中，看到有东西吊在空中，刚开始还以为是腊肉，仔细一看，才发现是一串串辣椒。

4月的贵州山区，天气还有些寒冷。阿妹兄妹三人，和堂兄挤在一个小木桌前，脚底是小火盆，瘦小的孩子们安静的写著作业，父亲认真的看着，眼神温和。阿妹上的高中，距离县城近，但她从未坐公交车去过城里，国庆节都没回家。

另一个小孩小慧的姐姐，本来就读高中，学习成绩排前三，但因家境问题，高一就辍学打工。小慧说，她最崇拜的人是姐姐，放弃读书机会，帮助弟弟和妹妹，“她立誓要把姐姐的书读回来，感恩姐姐做的牺牲。”

### 义工温暖怀抱 有妈妈的味道

义工们在资助中，也收获了孩子们满满的爱。

学生小丽给义工们写信说，“长辈们经常说一定要努力走出这座大山，于是自小就越过一座座山踏上求学之旅。在见到你、与你交流之前，我一直都没有太大的决心把自己做得更好，直到你对我说，我们得不断去追求完美，去塑造更好的

自己。人生中没有一帆风顺，就像你们一样，每一个成功都是由失败奠基成的，你们就是我学习的动力，是夏夜里的萤火，是我的追求。如果可以，

吴老师推荐的学生小杨，学业有成后创办了饮用水企业，在湖南特大洪灾的时候，还捐赠了20万元的饮用水。

另一个学生，五年级时父母离异，父亲还下岗，孩子跟着父亲生活，家庭条件很差，一度有过辍学的念头，但吴老师帮忙介绍树华的助学金，渡过困难期。学生又去东北学设计并创业，回家乡开设广告设计公司，生意蒸蒸日上。

李丽表示，“施比受有福，送人玫瑰，手有余香，我们希望影响更多的人，来捐助贫困学子，也希望有更多义工投身公益事业。”

(记者劉先進專題報導 2017.12.3)

### ■ 奖学金组

#### 2017 年度工作小结

陈勤

2017年底奖学金组及北京办事处完成了1036位高中生的奖学金发放，其中高一获奖新生388名，高二和高三的继续获奖学生648名。发放了大学生奖学金111名，天津职业大学奖学金52名。

2017年10月份，16位义工组团到贵州黔东南地区和湖南怀化地区访问甄选委员及学生。我们走访了四所高中、三所初中，



记者刘先进采访树华义工：前排右起，郭丽春、李丽、李静和、丁霭丽。后排右起，夏关龙、邹立美、陈勤、黄秀雯、徐火宙、张阳。

我也想去美国看看！”

信中说，“记得那天我们相拥了一下，你的怀抱真的很温暖，让我感受到了妈妈的味道和温暖。我妈妈从未给我这样温暖的爱，我从来体会不到她的温柔，或许是她不善表达，或许是那时太年幼而未体会到。如今，却再也没有机会了。”还有女生写信说，“今天你让我骄傲的站起来，明天我会让你为我自豪。”

### 受助学生回馈 施比受有福

基金会副会长李丽说，湖南山区的老师吴玉芝，从大山中走出来，毕业后回到家乡做老师。22年来帮助基金会甄选贫困学子，前后推荐了100多个学生。她时常到孩子家中访问，了解情况。

与一百多位高中学生进行了座谈。在此之前，几位义工在北京见到了树华北京校友会的 8 位大学生，并与他们进行了交谈，他们分别是北京大学医学院、中央民族大学、北京师范大学、北京第二外国语学院、华北电力大学和北京航空大学的学生。

从 2017 年起，我们开始了对高中生奖学金发放做地区性调整，逐渐减少华东平原地区的名额，增加西南地区及华中山区的名额。我们的具体做法是有计划并且谨慎地调整了甄选委员的分布，在光荣退休的 11 位甄选委员所辖地区中，有的地区不再继续委任甄选委员。与此同时，我们发展了 6 位具有爱心和公益心的年富力强的新甄选委员，他们将在西南地区的贵州和云南，在陕西、山西、四川、湖北的贫困山区为树华选拔和推荐出身贫寒的优秀学生。

奖学金组在提高奖学金评审和发放的工作效率方面，也有一定的进展。冠名奖学金组和大学奖学金组与树华 IT 组，为建立一个完善的数据库管理系统做了大量的工作，并且有了初步框架。冠名奖学金的部分工作已经在这个新系统上进行。

我们对 2018 年的工作充满了信心。奖学金组的工作从去年十月份的学生探访活动中，得到了很多启发。我们将继续逐渐调整奖学金发放名额，在拟定的重点地区（即西部边远地区）发展新的甄选委员。在奖学金发放的操作上，协助 IT 组完善数据库系统，以提高工作效率和精确度。

(2018.2)

## ■ 募款组

### 筹款成效与品牌建立

许爱华

2017 年捐款组做了许多工作：

#### 为树华筹款

年度筹款午餐会净收入六万多美元。树华在 Global Giving 的网络捐款项目净收入 37,000 多美元。在谷歌工作的树华义工 Nina Yu 在谷歌捐款周里为树华募捐到 10,000 多美元。另一个青年学生建立的 Raising Hope Foundation 筹到 10,000 美元，全部转捐给了树华。

#### 建立树华品牌

树华捐款人及义工年龄结构逐渐老化，需要更多年轻人新血，才可以一代一代传承树华的事事业。2017 年树华在 Global Giving 网站上坚持每个季度报告树华学生的故事，在 GG 网站上已有 461 人次为树华捐款，包括六位捐款人每月重复捐款。树华在 11 月 27 日参加 GG 举行的全球捐款一日的竞赛，在全球 4000 多参与的慈善机构中荣获第二名，而且为树华得到 \$4,500 的 GG 奖金。

2018 年，树华计划进一步建立我们的品牌。我们计划由在脸书公司工作的义工 Mary Ku 为树华在 Facebook 上做宣传，然后追踪捐款人的行为和数据，将捐款气氛及数额加大。一方面，树华需要捐款人的维护及追踪。另一方面，为了将树华的理念传给年轻一代及他们的父母，增加未来的捐款人，树华正在筹划与桂林的阳光学校合作文化及公益夏令营。

(2018.2)

## ■ 辅导组

### 考不考研究所？

夏关龙

以下是辅导组回复树华学生的例子。我们收到吉林等不同地方的三位学生来信，共同的一个问题是他们即将大学(或大专)毕业，学的是林业等工科专业。他们心里纠结，对于考研究生继续学习还是找工作，拿不定主意，想听我们的意见。

小许、小牛及小陈等三位同学，你们好。

收到你们的来信，谢谢你们对树华辅导员的信任。你们的来信提出了同样的问题，因此我在这里一起回答了。

首先很高兴看到你们经过这么多年的努力，克服了比一般同学更多的困难，终将完成学业，快要从大学毕业了，恭喜你们。

你们面临毕业，有两个选择：就业工作，或者考研继续深造。

究竟做何种选择？说实在的，我很难回答你们。你们有自己的家庭背景，处在不尽相同的地区，有各自的人生愿望。我们在国外对这些并不熟悉，很难考虑周全。

但是我可以表达我的想法，给你们作参考：

如果是我，我不会去考研，我会去找个适合我的工作。读书得到的都还是书本上的知识，可以通过工作实际来巩固，深化学到的理论。经过一段时间的实践，你的思路会开阔，要是你还保持着进取心，到那时可以再考研，你的起点就不一样。

如果是我，我会去工作，去改善家里的经济状况，孝顺一下辛苦养育我的父母、爷爷奶奶。但我会保持我的上进心，如果时机得当，我可以再去考研深造。

但凡事都要按个人情况做决定。如果你的成绩非常优秀，已经清楚博硕士的资历对日后打算从事的工作极有必要，那么自然另作考虑。

祝福你们心想事成。

树华辅导员  
夏关龙

## ■ 大学生来信

### 找到了家 找到了希望

编按：马芬梅目前是湖南中医药大学二年级学生。此文结合她的作文、一信，内容有删节。

我叫马芬梅，出生于一个农村贫困家庭。我的母亲是朴素的农村妇女，没有什么文化知识。对于父亲，我没有丝毫印象，因为在我刚出生时，父母离异，是母亲独自拉扯我长大。我只有母亲一个亲人，在过去的这十几年里，父亲从来没有在生活上给过任何帮助，一直都是靠着母亲打工洗碗，勉强填饱肚子。今年她 52 岁了，长年的劳作使得她的身体状况很不好，看着她病怏怏的身躯努力挣钱养活我，我真的是特别心酸。

### 无家可归之苦

准确地说，我跟母亲是没有家的。多年来，母亲居无定所，哪里有活干，就在哪里住着打工，而我寄住在外婆家。外公外婆今年已经 80 多岁，外婆有糖尿病，外公患关节炎，已经

失去劳动能力，而他们唯一的儿子（我舅舅）是残疾人，他自己有三个孩子在上学，全家靠着几亩薄田生活，他们自己的生活已经很艰难，所以没有多余的能力供养我。

小学时我不懂没有家的辛酸，高中我开始寄宿在学校，每到周末同学都高高兴兴地回家，我却格外惆怅，因为我根本没有家可回。

终于熬到了高中毕业，我顺利考上了一本大学，母亲很是高兴，说一定要供我上大学，不想让我做一个跟她一样没文化的人。她说她这辈子最后悔的事就是没能上学，以至于现在连份好一点的工作都找不上，她不想让我走她的老路。我却犹豫了，因为我很清楚，像我这样的家庭根本就没能力上大学。

另外我还发现了一件可怕的事，长年精神和肉体上的打击，使得母亲的精神有点异常了。她的情绪变得很容易激动，有时候会大发脾气，语无伦次，说话没有逻辑。我感觉她精神上生病了。我很害怕，我怕我唯一的亲人也病倒了，这样我就真的是一个无依无靠的孤儿了。我也曾小心翼翼地问过她，是不是压力太大了，但她却让我少胡思乱想。我也很清楚，就算真的确定她精神上有毛病，她也不会同意去看病，因为她怕花钱。所以我不敢提去看病，只能尽量让她开心，不让她烦。

### 如愿进大学

我也曾打算不上大学，不想花她用生命挣来的钱。就在我纠结的时候，树华为我迷茫的未

来带来了光明。当黄老师建议我申请树华中医奖学金时，我喜极而泣，我似乎看到了希望。在老师的指导下，我申请了中医奖学金，树华给了我进入梦寐以求的大学殿堂的机会。

当树华的资助金发下来时，母亲高兴到哭了，一个劲地说“好人”，还嘱咐我一定要好好学习，不要辜负给予我帮助的人。遇到树华大家庭是我这辈子最幸运的事，树华给了我家的温暖，无家的孩子终于有“家”了！真的很感谢树华。

大学真的是特别美好，在这里我见到了以前山村所不曾有的景观，我的眼界开阔了很多。大学也是一个很开放的环境，不仅仅是一个学习书本的地方，更是发展能力的好平台。大一刚进校园的我，被各种社团吸引，什么都想尝试，但最终经过深思熟虑，我决定加入学生会权益部。权益部招新的时候，内心有个声音告诉我这是我应该去的部门。经过层层筛选，我如愿进入这个部门。

我对权益部如此热衷是源于树华。当我了解这个部门负责院贫困生的整理和入库时，我就想到了树华。我觉得我可以在这个部门尽一份力，像树华一样，为更多贫困的学生提供服务。这一年，我在这个部门学到了很多，也为很多学生解疑答惑，我觉得很开心。

过去这一年中，我还担任班级的权益委员。担任班委期间，我经历过挫折，但一想到树华也曾这样帮助我时，心里就充满了动力，一切苦都不算什么了。担任这个班委让我很有成就感，让我觉得自己离树华更

近了一步，所以我很庆幸，当初自己能鼓起勇气上台竞选。

### 课业和社团的平衡

大学除了有快乐，也有失落。大一第一学期我挂课了。可能是刚进大学没有正确处理好学习和社团之间的时间分配，使得自己在学习上掉以轻心。查到成绩的那一刻我失落极了。

一直以来，从小学到高中我都是老师心目中的好学生，这次却没想到竟然挂课了，这对我的打击很大，一度使得我沉默和自卑。我开始产生消极的想法，感觉自己是从小山村来的，基础差，比不上这些大城市的 孩子。但我很快打消了这种想法，我告诉自己，要更加努力，我不比任何人差！

功夫不负有心人，大一第二学期我全科都过了，学分绩点也有了提高，我向自己证明了我并不差，我一样学得好，我的自信回来了。我相信，只要我不断努力，一定会越来越优秀的！

(2017.10)

### ■ 财务组——苏艳玲

#### The SOAR Foundation Revenue and Expenditure Year of 2017

##### Income

Donation	\$33,815.00
Membership Fees	675.00
Sponsorship	354,187.00
Fundraising	79,550.00
Memorial Fund/Named Scholarship <sup>1</sup>	154,009.00
Endowment Funded scholarships <sup>2</sup>	81,250.00
Board Matching Pledge	20,000.00
Other Income <sup>3</sup>	14,004.00
Total Income	<u>\$737,490.00</u>

### Expenses

Office and Operation Expenses	
U.S.A.	19,922.00
China	23,918.00
Sub-total	\$43,840.00
Fund Raising Cost	11,406.00
Scholarship	637,994.00
Total Expenses	<u>\$693,240.00</u>
<b>Net Income</b>	<b><u>\$44,250.00</u></b>

<sup>1</sup> 2017 Memorial Fund/Named

Scholarship: 王若愚及许爱华夫妇, 许梦洙及余禎培夫妇, 陈健中及范静君夫妇, 薛介民及姚明珠夫妇, 严演存及吉尔瑛夫妇, 詹沛霖先生, 刘耀龙中校, 高湧瑚女士, 程天放先生, 张如凡女士, 盛长忠先生, 曾李素夫人, 刘崇华夫人, 倪林芬女士, 倪小菁女士, 揽翠奖学金, 春天奖学金, 筑梦奖学金, 梧桐树奖学金, 王鲍家庭基金会, Help-them-growth Foundation, Dock & Lau Lor Memorial Fund, Ngai, Sui-sun Memorial Fund.

<sup>2</sup> 2017 scholarship funding from the Endowment Fund. See The SOAR Endowment Fund Report in this issue.

<sup>3</sup> Investment gain, and RMB exchange rate adjustment.

如欲查询树华教育基金会 2017 全年财务报表明细，请电 510-675-0680 或电邮 office@soaronline.org.

### ■ 永续基金——李作昌

#### The SOAR Endowment Fund 2017 Report

Asset value 12/31/2016	\$1,573,158.31
Yearly new donations	0.00
Yearly disbursements <sup>1</sup>	81,250.00
Yearly investment gain	359,637.32
Asset value 12/31/2017	\$1,851,545.63

<sup>1</sup> From the following funds: The Veith Trust Fund, The Pei-Ling Chan Family SOAR Scholarship Fund, Dr. Andrew Lin College Scholarship Fund, The Lucy Yuan Fund, The Fang Tian and Yi-Fung Cun Fang Scholarship Fund, The Lily Woo Scholarship Fund, The Cynthia F. Lee Memorial Fund, and The Broad Love Scholarship Fund. The above provides scholarships for a total of 120 high school

students and 53 college students in 2017 school year.

### ■ 高中生来信

#### 喜忧不惧 乐观从容

编按：罗德昌目前是高三学生。此信内容略有删节。

尊敬的詹爷爷，您好。

我叫罗德昌，家在青海湟源县的纳隆村。首先非常感谢您的无私捐助，解决了我上学的大半经济问题，为我的家庭减轻了负担，在此向您表达我真挚的谢意。

世事多艰，唯有自强。一转眼，十八岁的成人礼即将到来。一路走来，我遭遇了许多事和许多人，其中有好有坏，有喜亦有忧。记得在初三那年的毕业季，我第一次外出打工。第一次出远门，单枪匹马没有熟悉的伙伴。初涉人世的我很笨拙，干活毛手毛脚，到了晚上就特别想家，特别想吃妈妈做的饭。幸好两周后我渐渐适应，干起活来得心应手，跟大家打成一片。最后结工资的时候，老板还奖励了我几百块钱。这次经历让我学到了很多学校中根本学不到的东西，同时也让自己成长了，懂得了生活的艰辛，在很长时间里影响我的为人处世。

今年在家庭方面有一些的不快和糟糕。我一直都很惋惜自己没有一个完整、美好的童年。不过也没什么，早已释怀了。就是希望在新的一年中，能有一个较为安宁的家庭环境。保持乐观、从容的心态，是我挺过难关的重要法宝，希望我能一直这样保持下去。在学业上，刚入高中的时候有点不顺，可能是被突如其来的各个科目搞得压力大了。不过，现在有了

不错的进展，渐渐也摸索出自己的学习方法。我会继续稳扎稳打，稳中求进。

最后，再次感谢您的无私捐助。世间真情诚可贵，我将努力学习之，以后报之于社会。同时也祝您身体安康、万事如意。

此致  
敬礼

罗德昌  
2017.3.20

### ■ 博爱奖学金报告——李作昌

博爱奖学金，Broad Love Scholarship，成立于2016年，此项捐赠来自一位不具名的大善士，目的是帮助中国穷困区域家境贫寒的高中，大学及职业大专学生。

捐赠数额为五万美元，每年可用一万元左右，2016年和2017年各发放了6个高中奖学金和12个大学奖学金。应捐赠者的要求，帐目及获奖学生名单公布如后。

### Broad Love SOAR Scholarship Endowment Fund Financial Activity Report for the period January 1st, 2017 through December 31st, 2017

Investment Account Balance  
Market value as of 12/31/2016 \$39,222.54  
Transfer to Scholarship<sup>1</sup> -\$10,800.00  
Investment gain/loss \$2,133.41  
Market value as of 12/31/2017 \$30,555.95

Scholarship Balance<sup>2</sup>  
Balance as of 12/15/2017 \$0.00  
Transfer from investment account \$10,800.00  
Disbursement<sup>3</sup> -\$10,800.00  
Balance as of 12/31/2017 \$0.00

Total sum available for scholarship as of  
12/31/2017: \$30,555.95

#### Notes

<sup>1</sup> The transferred amount supports 6 high school and 12 college scholarships for the 2017 to 2018 school year.

<sup>2</sup> The Scholarship balance resides in SOAR's banking account, while the investment account resides in the Fidelity Brokerage account.

<sup>3</sup> At \$400 per high school student and \$700 per college student, the total scholarship disbursement for 6 high school students and 12 college students is \$10,800.00.

Broad Love High School and College Scholarships, 2017-2018		
	Name	High School
1	王逸龙	合肥市五十中学
2	宋时帆	天水长城中学
3	赵家慧	集贤县第六中学
4	张濤	城关镇中
5	杨梦清	怀化市中方县第一中学
6	袁芬	福泉市仙桥中学
	Name	College
1	刘梦莹	河南城建学院
2	刘海志	北京科技大学
3	李成江	成都医学院
4	马秀芳	青海大学
5	张庆晓	厦门大学
6	高豫彪	广州海航学院
7	许杰	洛阳理工学院
8	于艳敏	河北师范大学
9	车美慧	山东大学
10	武世嘉	河北石家庄铁路职业技术学院
11	俊晓莉	青海大学
12	贺金夯	河南郑州中原工学院

### ■ 餐会请柬

